
case postale 5032 – 1002 Lausanne 
PV adopté lors de la séance du 09.05.2022 

 

N.B. : Toute désignation de personne, de statut, de fonction ou de profession utilisée s'applique indifféremment 
aux femmes et aux hommes. 
 

Notes de la séance de la 

Commission d’établissement du Belvédère 

Lundi 7 février 2022 à 19h00 

Salle Piccard, Belvédère 
 
 
Personnes présentes : 
 
 
Parents :  Xavier Equey,  Elaine Sheerin, Emmanuelle Giordano, Cindy Weber  
   Déborah Suarato 

 
Professionnels : Olivier Dezuari, Directeur, Pierre-Yves Hunziker, Doyen, Adozinda da Silva,  
   Isabelle Starkman, Joëlle Iberg, Katia Freda 

 
Association :  Fabienne Baud, association Montelly Vit !, Antoine Jaquenoud, Président 
 
 
Excusés/Absents : Ernesto Ricou (organisations), Jane Fallwell (parent), Pierre Conscience 
(politique), Marlène Bérard (politique), Marc Ferrer (enseignant) 
 
 
Ordre du jour 
 
1. Ouverture de la séance et adoption de l’ordre du jour 
2. Approbation du PV de la séance constitutive du 29 novembre 2021 
3. Mot de la direction 
4. Rentrée scolaire fin août 2022. Projet de Xavier Equey 
5. Projet « Silence on lit » 
6. Groupe de travail « harcèlement : point de situation » 
7. Conseil des Etablissements : infos 
8. Divers 
9. Dates et lieux des prochaines séances 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Les décisions prises par la commission sont surlignées. 



 

2 
 

  1. Ouverture de la séance et adoption de l’ordre du jour 
 
Antoine Jaquenoud ouvre la séance. L’ordre du jour est adopté par tous les membres de la 
commission. 
 
Pierre Conscience n’a pas donné de nouvelles. Antoine Jaquenoud va s’occuper de le contacter via 
son camarade de parti David Payot et avec le soutien de Mme Di Pietro. 
 
Les commissions seront payées prochainement. Mme Di Pietro en profite pour saluer les membres de 
la commission. 
 
  2. Approbation du PV de la séance constitutive du 29 novembre 2021 
 
Des modifications ont été faites au PV, comme demandées par Cindy Weber. Il sera transmis à tous 
les membres dans sa version définitive. 
 
Le PV de la séance du 29 novembre 2021 est accepté par tous les membres de la commission. 
 
  3. Mot de la Direction 
 
Point COVID avec l’actualisation de la situation au Belvédère. Actuellement, nous sommes à la fin du 
premier semestre. Les conseils de classe ont été faits, tout s’est bien déroulé. 
 
A la rentrée en août prochain, le nouveau bâtiment ne sera pas tout à fait prêt. Il faudra attendre 7-8 
semaines pour pouvoir l’utiliser, après les vacances d’automne 2022. Le début d’année s’annonce 
donc un peu compliqué au niveau de l’organisation des salles. Les travaux se sont déroulés 
parfaitement et le retard est dû aux mois de mars-avril 2020 où tout s’est arrêté à cause du COVID. 
L’annexe contiendra : salle dessin, TMA, sciences, 7 salles de classe/dégagement, 1 réfectoire, salles 
périscolaires PPLS, une salle de gym et une salle de musique. L’inauguration n’est pas encore fixée 
mais la Commission d’établissement sera mise au courant et pourra peut-être s’impliquer. Dans le plan 
initial, l’aménagement du chemin des Croix-Rouges n’est pas prévu. Toutefois, peut-être que la 
Commission pourrait s’impliquer pour faire en sorte que quelque chose soit aménagé sur ce chemin. 
Les représentants politiques de la Commission jouent un rôle important dans cette requête puisqu’ils 
peuvent parler d’un projet éventuel au Conseil communal. 
 
-> Antoine Jaquenoud va donc demander à ce qu’un deuxième représentant politique soit intégré à 
notre commission pour qu’il y ait plus de poids au sein du Conseil communal pour soutenir nos projets. 
On pourrait créer une sous-commission qui s’intéresse à l’aménagement du chemin des Croix-Rouges. 
 
  4. Rentrée scolaire fin août 2022. Projet de Xavier Equey. 
 
Projet « découverte de mon école » projeté par Xavier Equey. 
 
L’idée serait de faire découvrir aux enfants leur nouvelle école accompagnés de leurs parents au 
travers d’un parcours didactique. 
Objectifs : impliquer activement les enfants dans la découverte de leur nouvel établissement scolaire, 
renseigner et rassurer les parents et établir un contact entre enseignants et parents. 
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Concept : rallye avec équipes qui passent dans différents postes représentant les endroits clé de 
l’établissement. 
 
L’intérêt de la Commission pour ce projet est marqué. Un groupe de travail doit être créé pour préparer 
cela. Antoine Jaquenoud, Fabienne Baud, Emmanuelle Giordano, Déborah Suarato, Joëlle Iberg et 
Xavier Equey forment ce groupe de travail.  
Le courrier part aux élèves de 7P début juillet avec la convocation à cette journée. On peut modifier 
cette convocation si besoin. C’est la Ville qui envoie les convocations. 
 
  5. Projet « Silence on lit » 
 
Antoine Jaquenoud amène cette idée au sein de la Commission. L’idée de ce projet est de proposer 
un moment lecture à des plages horaires précises où toute l’école se met à lire en même temps (toutes 
les classes de la 7 à la 11ème année). 
 
Le Belvédère a mis en place ce projet. À la base, l’impulsion cantonale s’appelle « Le bruit des pages 
». Ce sont des actions individuelles de chaque établissement. Le prochain projet sera reproposé sur 
une semaine chaque jour, et non plus sur 5 semaines une fois par semaine. 
 
  6. Groupe de travail « harcèlement : point de situation » 
 
Le groupe de travail ne s’est pas encore rencontré. 
 
  7. Conseil des Établissements : infos 
 
Le Conseil des Établissements devait avoir lieu le 20 janvier dernier. La Municipalité a renoncé à la 
tenue de cette séance, et l’a reportée au 10 mars prochain. Ces séances ont lieu 2 fois par année. En 
dehors de cela, les Présidents des Commissions se rencontrent de manière informelle pour échanger 
à propos de divers projets. 
 
  8. Divers 
 
Fabienne Baud souhaite transmettre quelques informations par rapport à l’Association 
Montelly Vit ! : 

 Fête de quartier « Montelly Rue vivante » le dimanche 22 mai 2022. 

 En collaboration avec la brasserie de Montelly, tous les premiers mercredis du mois il y a une 
après-midi jeux qui a été mis en place. 

 Une nouvelle APEMS de la Colline va être créée. Le local est au sous-sol d’un bâtiment, avec 
un extérieur très petit donc une pétition a été créée pour que cela puisse être amélioré. 

 L’association Montelly Vit ! avait également trouvé injuste qu’un abonnement de bus soit offert 
aux élèves habitant à plus d’un kilomètre de l’école, et pas aux autres. Finalement, à partir de 
la prochaine rentrée, les abonnements de bus seront gratuits pour tous les élèves, 
indépendamment de la distance entre l’école et la maison. 
 

Fabienne Baud pose la question des horaires continus. Les enfants finissent actuellement à 16h15, ce 
qui est tard. Messieurs Dezuari et Hunziker expliquent les raisons structurelles de cette longue pause 
de midi. 
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  9. Dates et lieux des prochaines séances 
 
La prochaine séance aura lieu le 9 mai 2022 à 19h00. Les prochaines séances auront lieu lors de 
l’année scolaire 22-23. 
 
 
La séance est levée à 20h27. 
 
 
Lausanne, le 7 février 2022. 
 
 
Annexe(s) : - 
 
 

PV rédigé par Déborah Suarato et Joëlle Iberg 
 
 
 
 

place Chauderon 9 
case postale 5032 
1002 Lausanne 
tél. 021 315 64 18 
SEPcet@lausanne.ch 


